
FICHA TÉCNICA
 
Fecha de elaboración: desde el 25 de junio hasta el 02 de julio de 2024.

- Tipo de muestreo: Probabilístico, estratificado, por genero y edades.

- Muestra: 2000 entrevistas.

- Nivel de confianza: 95%

- Margen de error: +/- 2,8

- Tipo: Telefónica en hogares.

- Cobertura: Anzoátegui, Apure, Aragua, Barinas, Bolívar, Carabobo, 
Distrito Capital, Falcón, Guárico, Lara, Mérida, Miranda, Monagas, Nueva 
Esparta, Portuguesa, Sucre, Táchira, Trujillo, La Guaira, Yaracuy y Zulia.
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¿Cómo considera usted que está la situación económica del país 
en relación al año pasado?
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Participación

En una escala del 0 al 10 donde 0 es “definitivamente NO saldré a votar” y 10 
es “definitivamente saldré a votar”, ¿Qué tan probable es que usted voté?



Si las elecciones presidenciales fueran este domingo,
¿Por cuál candidato votaría?
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¿Quién considera usted que ganará las eleciones 
presidenciales de 28 de julio?
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¿Quién considera usted que puede garantizar la paz 
nacional después de las elecciones?

ESTUDIO DE OPINIÓN PÚBLICA

NS/NR

3,8%

35,1%

61,1%

Un gobierno 
de Nicolás 

Maduro

Un gobierno 
de oposición



ESTUDIO DE OPINIÓN PÚBLICA

Estados de animo, 
emoción o sentimiento +

61,7%

Estados de animo, 
emoción o sentimiento -

35,3%

Esperanza

Optimismo

Tranquilidad

Alegría 2,0%
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36,7% Tristeza

Frustación

Ansiedad

Pesimismo 3,0%

11,4%

11,4%

12,5%

¿Qué estado de ánimo, emoción o sentimientos le 
transmite a usted la situación actual del país?
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